

高考结束后,考生聚餐、唱歌、看电影……催生“减压消费”

考生放下卷子,商家赚足票子



高考结束后,学生们选择聚会减压。(图片由市民徐女士提供)

本报6月9日讯(记者 段学虎)

8日下午高考的结束,标志着高三学子们三年的高中生涯结束。结束了紧张的学习后,不少考生选择扎堆一些KTV、烧烤店,也有的选择出门旅游,以此来放松疲惫的身心。记者从城区一些商家处了解到,高考结束后,毕业聚会的考生占了客源的大部分。

“原本想和几个朋友一起去烧烤店撸串儿,没想到晚上去的时候已经没地儿坐了。一看周围的桌子,全是一些穿着校服的学生。我不禁心头一震——高考结束了。”市民徐女士用调侃的语气描述了她8日晚上见到的一幕。

记者走访了解到,8日晚,考试刚一结束,不少考生选择了大吃一顿来纪念高中生活的结束,因此不少餐饮

店都能见到考生们的身影。“我要和同学们狂欢一下!”8日下午,城区一高中的考生小曾一边忙着收拾书本,一边告诉前来接他回家的父母。他说,他决定晚点回家,和同学们纪念一下高中生活的结束。小曾的母亲说:“孩子这一年来受了不少累,我们理解,现在考试结束了,我们也希望他能找到自己的方式放松身心。”

同样出现扎堆情况的出现在一些KTV等娱乐场所。一家连锁KTV的相关负责人朱先生说:“8日晚上我们店里爆满,白天人不是很多,但是到了晚上,基本预定不到包间了。”朱先生说,很多都是家长带着孩子来放松的,再就是高中生毕业聚会。“预计最近这几天,我们东西城的几个店面基本上都是这个考生扎堆的状况。”

此外,朱先生还透露,为了迎合考生们扎堆聚会,他们也瞅准了“考后消费”这块蛋糕,顺势推出了一些优惠活动。

记者了解到,不少商家早早就已经盯住了高考后的商机,纷纷制定了专门针对考生的优惠促销活动。手机、数码产品、文具、服装、休闲娱乐场所等商家,纷纷推出“考生定制”,一些旅行社也制定了相关的毕业旅行线路。“一般来说,高考结束,一些学生和家长往往利用这段时间来放松身心,但是今年估计这种营销旺季要延后一段时间,因为今年高考结束后,一些高中还会组织学生模拟报志愿、高校自主招生等。”据业内人士分析,预计高校发放通知书之后,还会迎来一个考生消费的高峰期。

两幼儿园招生简章出炉

报名时间为7月2日

本报6月9日讯(记者 李沙娜 通讯员 李艳 杨秋红) 近日,东营市实验幼儿园、东营市晨晖幼儿园2015年秋季招生简章出炉,年龄在2012年8月31日之前出生年满3周岁以上的幼儿才有资格报名。并且两所幼儿园的报名时间都为7月2日上午8点开始。

据了解,东营市实验幼儿园今年只小班招生,计划招180名幼儿,报名时间为7月2日上午8:00—11:30,下午2:00—5:00,报名地点在实验幼儿园的西门厅。同时,东营市晨晖幼儿园今年托班、小班、中班都有招生计划,托班40名、小班幼儿150名、中班幼儿35名,报名时间为7月2日上午8:00—11:30,下午2:00—5:00,报名地点为晨晖幼儿园教学楼西门厅。

另外,要为孩子报名的家长需注意了,要提供相应的报名材料。常住居民子女入园需提供户口簿原件及复印件1份、房屋所有权证及所在单位介绍信,而非常住居民子女入学需提供原籍户口簿和父母一方(或法定监护人)现居住地3年期居住证原件及复印件各1份、流出地人口计生部门出具的《流动人口计划生育服务证》和流入地人口计生部门出具的已纳入计划生育管理的证明原件及复印件1份、幼儿园招生服务范围内房屋所有权证或一年期以上的正式房屋租赁许可证原件及复印件1份、幼儿园招生服务范围内房屋所有权证或一年期以上的正式房屋租赁许可证原件及复印件1份。

民营经济从业人员子女入园需提供父母(或法定监护人)营业执照原件及复印件1份;进城务工人员随迁子女入园需提供父母(或法定监护人)与务工单位签订的正式劳动合同,由用工单位法人代表签字盖章。

家长需及时关注幼儿录取情况,符合条件被录取的幼儿名单都将贴在幼儿园大门口处,实验幼儿园于7月5日下午5点—5点30分公示,晨晖幼儿园于7月7日上午9点—10点公示。并且,两所幼儿园还都将在举行亲子活动,为幼儿提前适应幼儿园生活做准备。

初中学业考试今开考,46462名考生提前看考场

考生带着准考证就能入考场

本报6月9日讯(记者 李沙娜) 考生小孙在姐姐的陪伴下来到东营市一中考点。她说:“姐姐刚参加完高考,是东营市一中的毕业生,她昨天刚离校,今天我就来看考场准备中考了。”谈话中,小孙表现出有些紧张,但在姐姐慢慢的劝导下,逐渐放松了心态,最终放松了下来。“我找到我的座位号了,考场紧挨着卫生间,现在什么都不想了,明天只要放轻松好好考试就好了。”

记者看到,相比高考生的陪考大军来说,今年初中学业考试陪着孩子来看考场的家长也不少。一位家长拿着伞在考点外等待,他说:“毕竟这是关系到孩子将来的一次考试,也同样重

要,孩子要跟同学一起来看考场,但我还是不放心,所以就陪同孩子过来了。”

据了解,跟高考不同的是,参加初中学业考试的考生只需带着准考证及相应的文具就能进入考场。虽然不需要身份证件,但准考证上都有彩色照片、防伪标识等,并且考场都为标准化考场,除了实时监控设施外,每个考场也都配备了金属探测仪、手机信号屏蔽器等。

另外,据了解,今年东营市教育招生考试院为每位考生都印发了《考生守则》,考生一定要按照其要求进行,严禁携带各种通讯工具,并且考场内不得自行传递文具、用品等,如有违纪、作弊等行为,将按照相应规定进行处理。

黄三角早报

青岛高端品质
楼盘鉴赏团

团员持续招募中



15266009335(巩记者)
18606464547(侯记者)